

КУЗНИЦА КАДРОВВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ**Технологический университет им. А.А. Леонова в апреле проводит дни открытых дверей.**

Презентации образовательных программ провели 6, 9 и 13 апреля в Королёве: в подразделении университета – Колледже космического машиностроения и технологий и в ЦДК им. М.И. Калинина. На встречу с руководством вуза и преподавательским составом пришло несколько сотен будущих абитуриентов и их родителей.

А 11 апреля Технологический университет провёл Единый день открытых дверей на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ. Он был посвящён предстоящему Всемирному дню авиации и космонавтики, а также двум знаменательным датам 2024 года – 90 летию со дня рождения Ю.А. Гагарина и А.А. Леонова.

Будущим абитуриентам и их родителям рассказали о проходных баллах, предметах ЕГЭ, которые необходимы для поступления, о главных профильных дисциплинах, возможностях поступления на сокращённые программы обучения и вступительных экзаменах, которые актуальны для выпускников колледжей и техникумов, обо всех направлениях подготовки, которые предлагает вуз: а их несколько десятков!

– Это самый развивающийся и быстро трансформирующийся университет. Мы в 27-й раз откроем свои двери для абитуриентов. На сегодня Технологический университет – единственная образовательная организация, которая входит в научно-производственный комплекс наукограда Королёв, – подчеркнула и.о. ректора университета Наталья Фролова.

С борта МКС участников поприветствовали космонавты Роскосмоса. Все желающие могли посетить мастер-классы, лекции и тренинги, поучаствовать в викторинах. Мероприятие посетили и почётные гости, на выставке-форуме «Россия» состоялась большая беседа будущих студентов с лётчиком-космонавтом, Героем России Еленой Серовой и космонавтом-испытателем, полковником запаса Олегом Блиновым.

Также абитуриентов ждали розыгрыш призов, автограф-сессия и фотосессия с гостями.

ВЫБИРАЙ БУДУЩЕЕ!

**« ЕЛЕНА СЕРОВА, ЛЁТЧИК-КОСМОНАВТ, ГЕРОЙ РОССИИ:**

– Для того чтобы космонавт полетел в космос, работает огромное количество людей: конструкторы, инженеры, учёные, врачи. Они – бойцы невидимого фронта. Сколько труда нужно было вложить, чтобы в космосе, который никогда не прощает ошибок, могли комфортно жить и трудиться люди. Поэтому выбирая инженерные профессии, связанные с космосом, вы делаете важный, сложный и благородный выбор.

20 апреля Технологический университет им. А.А. Леонова проведёт ещё один День открытых дверей в Королёве, в здании ККМТ. Гостей мероприятия ждёт знакомство с вузом, профориентационные тесты, лекции и мастер-классы преподавателей университета, общение со студентами.

– У нас великая страна в плане науки, в плане технологий и других направлений деятельности нашего государства. Поэтому, когда вы выбираете направление деятельности, которое вам интересно, вам необходимо оценить перспективы этой конкретной отрасли. Вы сейчас прекрасно видите, что у нас идёт ак-

тивное развитие IT-технологий, ракетно-космической отрасли. И это не просто слова, это – официальные документы. Очень важно для вас решить, чем бы вы хотели заниматься, чтобы это приносило вам в дальнейшем удовольствие, – отметил на одной из прошедших встреч аэрокосмический инженер, специалист по подготовке космонавтов, лектор Российского общества «Знание» Денис Прудник.

Посетить День открытых дверей можно после регистрации по ссылке, размещённой на сайте и в соцсетях вуза. Иногородним абитуриентам будет доступна онлайн-трансляция.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

СЕЗОН ОТКРЫТ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ИЗ СВОБОДНЫХ ИСТОЧНИКОВ

На стадионе «Вымпел» после зимнего сезона открылся скейт-парк.

Площадка работает уже 5 лет, впервые любители экстремальных видов спорта смогли её посетить в 2018 году. И каждый летний сезон она собирает всех ребят, желающих усовершенствовать трюки.

– Сейчас популярны среди молодёжи вот эти трюковые скейты, их здесь большинство, но также приезжают на BMX, самокатах, велосипедах, роликовых коньках. В прошлом году мы проводили три мастер-класса для детей по обучению, как правильно делать трюки, в этом году тоже собираемся делать мастер-классы, чтобы здесь на постоянной основе занимались с детьми. Стараемся развивать это направление, потому что очень много просьб от жителей, – рассказала начальник отдела проведения городских спортивно-массовых мероприятий Валерия Горелова.

В парке могут кататься дети, достигшие двенадцатилетнего возраста и старше. Они должны быть обязательно в экипировке: иметь шлем, налокотники, наколенники. Дети до 5 лет на площадку не допускаются. До 12 – обязательно с родителями.

С самого первого дня открытия в парке уже много спортсменов. И у всех свои предпочтения.

– На самокате больше возможностей, интереснее. Второй год катаюсь. Очень нравится. Я недалеко живу отсюда, в другие города нет времени ездить, – поделился Даня Меховашев.

– Меня мой друг втянул, сказал, что на скейте кататься интереснее. Самое главное пожелание новичкам – не бояться начинать, не стесняться. Я сам катаюсь недавно начал. Вообще у нас скейт-культура довольно развита, хочется побольше таких мест. Здесь ката-

юсь с самого первого дня открытия. Тут покрытие ровное, бетон, на многих других – неровный асфальт, неудобно, и здесь совмещено: она универсальная, можно и на скейте, и на самокате, – считает Ваня Чистяков.

– Я катаюсь на BMX уже пятый год. С самого раннего детства сел на велосипед, мама посадила, сейчас перешёл на более экстремальный вид. Всё супер круто, нравится скейт-парк, катаемся каждый день с ребятами. Хочется, чтобы был ещё один скейт-парк в городе, тут всё всегда забито, под вечер особенно. Если будет второй скейт-парк, будет вообще прекрасно, – уверен Денис.

Площадка на стадионе «Вымпел» работает ежедневно, с 7 утра. Бесплатно кататься могут все желающие.